



OBJEDNÁVKA KONTRAKTU GARANT 4

k Zmluve o združenej dodávke elektriny
(ďalej ako „Objednávka kontraktu GARANT 4“)

Objednávateľ:
Obchodné meno: Obec Bunkovce
IČO: 325091
DIČ: -
So sídlom: Bunkovce 143, 072 44 Bunkovce
Číslo OP: 5100307397
(ďalej ako „Odberateľ“)

Dodávateľ:
Obchodné meno: Východoslovenská energetika a.s.
Sídlo: Mlynská 31, 042 91 Košice
IČO: 36211222
IČ DPH: SK2020062319
Zápis v registri: Obchodný register Okresného súdu Košice I, oddiel: Sa, vložka 1203/V
(ďalej ako „Dodávateľ“)

Obecný úrad Bunkovce
okres Michalovce

Došlo dňa 28. 11. 2011 Vybavuje:
Príloh: Co
Číslo 348 Ukl. znak:

Odberateľ si záväzne objednáva na dodávku elektriny do svojich odberných miest pripojených do distribučnej sústavy kontrakt GARANT 4 ponúkaný Dodávateľom s viazanosťou do 30. 6. 2014 (ďalej ako „doba viazanosti“).

Odberateľ sa zaväzuje počas doby viazanosti odberať elektrinu od Dodávateľa (ďalej ako „záväzok viazanosti“).

Doručenie Odberateľom podpísanej Objednávky kontraktu GARANT 4 Dodávateľovi je zároveň súhlasom Odberateľa so zmenami a doplneniami

Zmluva o združenej dodávke elektriny č. 5100307397C

uzavretej medzi Dodávateľom a Odberateľom (ďalej ako „Zmluva“) vyplývajúcimi z Podmienok kontraktu GARANT 4, ktoré sú súčasťou Objednávky kontraktu GARANT 4 a sú uvedené na druhej strane tejto Objednávky kontraktu GARANT 4.

Dňom účinnosti kontraktu GARANT 4 a s tým súvisiacich zmien a doplnení Zmluvy podľa Podmienok kontraktu GARANT 4 je deň doručenia tejto Objednávky kontraktu GARANT 4 na adresu Dodávateľa.

Odberateľ vyhlasuje, že obsahu tejto Objednávky kontraktu GARANT 4 rozumie a súhlasí s Podmienkami kontraktu GARANT 4.

POTVRDENIE OBJEDNÁVKY ZA ODBERATEĽA:

V BUNKOVCIACH dňa 14. 12. 2011

Meno a priezvisko: VĚCLAV LIČKO

Funkcia: STAROSTA

Podpis:

Pečiatka:

Meno a priezvisko:

Funkcia:

Podpis:

POTVRDENIE OBJEDNÁVKY ZA DODÁVATEĽA

V Košiciach dňa 15. novembra 2011

Meno a funkcia: Mgr. Miroslav Kulla, riaditeľ divízie Obchod, Východoslovenská energetika a.s.

Podpis:



Podmienky kontraktu GARANT 4

Odberateľ musí mať s Dodávateľom uzavretú Zmluvu o združenej dodávke elektriny (ďalej ako „Zmluva“) pred doručením Objednávky kontraktu GARANT 4 Dodávateľovi. Dodávka elektriny za podmienok kontraktu GARANT 4 sa uskutočňuje len pre odberné miesta (ďalej len „OM“), v ktorých je odoberaná elektrina v čase doručenia Objednávky kontraktu GARANT 4. Kontrakt GARANT 4 môžu využiť iba odberatelia, ktorých odberné miesta budú od 1. 1. 2012 zaradené do úrovne produktu MINI v rámci Cenníka elektriny Dodávateľa pre firmy a organizácie na rok 2012 a ktorí v súčasnosti nevyužívajú iný zvýhodnený kontrakt, ak sa Odberateľ a Dodávateľ nedohodli inak.

Od prvého dňa mesiaca nasledujúceho po doručení tejto Objednávky kontraktu GARANT 4 (najskôr však od 1. 1. 2012) do 30. 6. 2014 vyfakturuje Dodávateľ Odberateľovi za dodávku elektriny ceny za Vysokú a Nízku tarifu znížené o 10 % oproti cenám z Dodávateľovho Cenníka elektriny platnom v danom čase. Odberateľ sa zaväzuje takto vyfakturované ceny uhradiť Dodávateľovi v súlade s platobnými podmienkami dohodnutými v Zmluve. Pre vylúčenie akýchkoľvek pochybností, uvedené zníženie ceny nie je možné priznať späťne za obdobie predchádzajúce doručeniu tejto Objednávky kontraktu GARANT 4 na adresu Dodávateľa.

Uvedené zníženie ceny sa neuplatňuje na OM, na ktorých Odberateľ využíva sadzby ŠTANDARD MINI (DD1) alebo ŠTANDARD MAXI (DD2).

Dňom účinnosti kontraktu GARANT 4 sa doba platnosti Zmluvy mení na dobu určitú do 30. 6. 2014 a doba trvania Zmluvy sa predlžuje o ďalších 12 kalendárnych mesiacov, a to aj opakovane, ak Odberateľ písomne neoznámí Dodávateľovi, že trvá na ukončení Zmluvy, najneskôr však tri mesiace pred uplynutím Zmluvného obdobia alebo pred uplynutím každého ďalšieho predĺženého Zmluvného obdobia.

Odberateľovi budú po skončení doby viazanosti Dodávateľom priznané sadzby podľa aktuálneho produktu dohodnutého v Zmluve s úrovňou obsluhy podľa cenníka elektriny platného po skončení doby viazanosti, pokiaľ sa s Dodávateľom nedohodne inak.

Ak Odberateľ nenahlási stav elektromera na OM ku dňu účinnosti Podmienok kontraktu GARANT 4, tak na účely fakturácie bude použitý automatický odhad urobený na základe odpočtov určených meradiel na OM.

V rámci kontraktu GARANT 4 prináleží Odberateľovi ako zákazníkovi Dodávateľa úroveň obsluhy, pri ktorej sú poskytované nasledovné služby: možnosť vybavovania požiadaviek telefonicky na Linke VSE 0850 123 333, osobne na Regionálnych zastúpeniach VSE, písomne na adrese našej spoločnosti, e-mailom na info@vse.sk; v prípade záujmu poradenstvo týkajúce sa produktu elektriny alebo distribučných sadzieb; pravidelné zasielanie aktuálnych informácií o dianí na trhu s elektrinou formou zákazníckych časopisov a listov.

Ak dôjde k regulácii cien elektriny dodávanej podľa Zmluvy, Odberateľovi budú fakturované ceny v súlade s rozhodnutím Úradu pre reguláciu sieťových odvetví.

Odberateľ berie na vedomie, že posledným dňom na odoslanie Objednávky kontraktu GARANT 4 na adresu Dodávateľa je 29. február 2012.